®povricTiproEe.I1 (B)
1
Ozwpodue ™ cvvaptnon mopoyoyic: Q(K,L)=K*?+8%% émov {K>0,L>0} sivar o1
TOGOTITES GUUUETOYNS TV OVO GUVTEAEGTAV TaPAY®YNS. Na YiVOuV T YPUPNRATO PGS
KOPTOANG 160TOPAY®MYNS, KOl TI|S OLOVUGUUTIKIG TOPAY®DYOV, Kol va depevvn0el av n
ouvvaptnon a) opiler avéovra 1 @Oivovra pvOpd vrokatdasTaonc, f) eivar orovel Koiin 1f
010VEL KVPTI, KO Y) €lval KoiAn 1] KvpTi.
2.
Ozmpovpue ™ cvvapnon nopayoyns: QK,L) = (K¥? +13?)*® ne {K>0,L > 0}.
Na yiver To ypaonuo (g KOPTOAG 160TapaymyNs, Kol va dtepevvn0el av 1 cuvaptnon
Topayoys €ivar owovel KoiAn 1] owovel kKupT Kot av opilel avéovra | @Oivovra pvOpo
VAOKATAGTAONS TOV GUVTELECTOV TUPAYOYNG,
3.
"Eva povort®milo o100£TeL TO TPOIOV TOV 6€ 000 ayopEs, 68 mocotNTES {X Y} ne povaodraieg
Tipég {V,W} km pe e€rowoceic {nmone: {V=5-Y, W=4-2X} avrtictoryo, Ko ug eviaio
GUVOMKO KO06T0G: C=2+2(X+Y).
Na Bpe0ei n ouvéptnon képdovg M(X Y), kat va okiaypa@nBovv ol 1cootadpikés Tne.
4,
"Eva povort®io 6100£tel To TPoidv Tov o€ 600 ayopéc, og mocdtnTeS {X, Y} e povadraieg
Tipég {V,W} km pe e&iomceig mong {V=1-2X, W =4-Y} avriotoyya, kou pe eviaio
GUVOMKO KO06TO0g C=2+2(X+Y).
No owtvnm0ei  ouvapTnon kEPSovg, Kat vo oKLy pa@n0ovv ot 1oootadpikés Tne.
5.
Mo emyeipnon ow0ETel 10 1010 TPOIOV 6€ OLOQPOPETIKES ayopés, o€ moooTnTes {X, Y}
avtiotoro, pe 6vvoMkd kéotog C=X+Y, ko gromoeg fnmong: V=2-X km
W =4-Y avtiotoya, 6mov {w,v} €ival ol avticTory es povaodtaisg Tipéc.
Noa Bpe0ei n cuvdpTnon kEPOHOLG KAl va Yivel TO YPAPNNO TOV LGOGTUOUIKAOV TNG.
6.
Ozmpodpe T ocvvaptnon ypnowpétnreg: U(X Y)=In(X>? +4Y*?) émov {X=0,Y >0}
gival 01 TOGOTNTES KATUVALOGNG 600 ayaOdV.
Na yiver 1o ypaonpo pog Kopmoing adtapopiog.
1.
‘Evag mpopicOwog epyalopevog epyaleton L opeg muepnoiog pe ypnowpotnro:
U=InC+InT, 6mov C>0 givor To o0100ic1n0 TOGO Y00 MNUEPN OO KOTAVAAMON KoL
T=16—-L o grhev0epoc ypovoc. Na BpeBoiv:
1. To ypaonpa Tov wootadpmkov e U oto eninedo {C, T}
2. To ypaonpa tov 16octaOuk®dv e U oto eninedo {C,L}.
8.
Ocopovpe v cvvaption ypnowpotyrog: U=(X+2)(Y-2) pe X>0, Y>0. Na yiver o
YPaonpa g kapmoing adregopiog U=(X+D(Y -2)=u
9.
Ye o ovvleTn Topaymyn 000 npowdvra Tapdyovral o€ moootNTES (X,Y) pE cuvapTion
K6oTovg: C(X,Y)=1+(XY2+YV?),
Na yiver 10 Ypaonpo puog Koumvins 160KO6TOVG Kot va diepeuvn0ei av 11 cvuvaptnon
KOoTOVG £ivon owoveL KoOiAn 1 owovel KoptiH, Kol av opiler @Oivovra 1| avéovra pvOpo
VOKATAGTAGS TOV TPOIOVTMV 6TO KOGTOC.



10.

Mia emyeipnon mopdyst 800 mpowovta g mocdTNTES {X,y}, ME KO6TOG C=X"+Yy, Ko
£€6000 R =vx +wy, 6mov {v>0,w >0} eival o1 povadiaics Tipég TovG.

Na yiver 10 ypaonuo T kopuaving C=1, Kou TO YPAPNUE TOV 1GOCTUOMIKOV TG
oLVVAPTIONG €6000V R, 6TO 1010 GVGTNNA GUVTETAYREVOV.



®povticTipro.Eg.11(B)
1
Ozwpodue ™ cvvaptnon mopoyoyic: Q(K,L)=K*?+8%% émov {K>0,L>0} sivar o1
TOGOTITES GUUUETOYNS TV OVO GUVTEAEGTAV TaPAY®YNS. Na YiVOuV T YPUPNRATO PGS
KOPTOANG 160TOPAYMYNS, KUl TI|S OLUVUGUUTIKIG TOPAYMDYOV, KOl VO otepeELVI0el av N
ouvvaptnon a) opiler avéovra | @Oivovra pvOpd vrokatdastTaonc, P) eivar orovel kKoiin M
010VEL KVPTI], KO Y) €ivar KoiAn 1] KopTi).

Avon.
H e&lomwon wsonapaymyng aviKel 6TV YvooTh Katnyopio Tov eE1lodeemy Tov THTOL:
ox' +By" =c,uer>1, {a>0, B>0} AL

[Taprothvetan pe v Ladpn YPOUUN GTO YPAPNLLOL.

H ovykekpipévn covaptnon mapaymyng 6gv ivol Kavoviki).

a) Opiler avéovta, avti Tov EOivovtog pvOuod vrokatdotacng. O
pLOUOG vrokatdotaons Tov L omd to K av&avet pe to K, 310t
av&avel 1 KAIon TG EQATTOUEVNG GE ATTOALTY TIUY ,

B) Eivor kot otovel koupt avti koiing, oniadn avti Tov Tavem, ot
Kt otabukés: {Q<q} sivor kvptég MEPLOYES, LE AMOTEAEGLLAL,
Om®G Qaivetal Kol amd TNV SLOKEKOUUEVN YPOUUN GTO Ypaenua,
£volapecol  ovvovacpoi TV ouvvieheotOv moapoyoyns {K,} va given  Aydtepo

ToPAYOYIKOL amd axpaiovs cuvovaocpovg {K, K, }.

v) Eivar xvptf avti koidn, S0t givar dOpoicpa Kuptdv GuvapTHGEDY, dNAAOT TO OPLoKE
TPOLOVTO TOV CLUVTEAECTMOV TOPAYMYNG ALEAVOLV e TOVG GLuVTELESTEG. To 1810 Ppiokovue av
VTOAOYIGOVUE TOV £€6G10VO TTivaKa

2

Ozopodue ™ cvvaptnon mopoyoyis: QK,L) =(K*¥? +1*?)*® 6mov {K>0,L>0} sivar o1
TOGOTITES GUUUETOYNS TV OVO GUVTEAEGTAOV TaPAYMYNS. Na YivOuv T YPUORATO PGS
KOPTOM|S 160Tapay™mYNS, KOl TS OLUVOGUOTIKIG TOPAYDYOV, Ko vo drepevvn0el av n
ouvvaptinon givar: a) owovel KopTi 1 owvel koidn P) opiler avéovra 1N @OBivovra pvONO
VTOKOTAGTAGTG.

Avon.

H Q sivar adémv pETaoMUOTIGHOS TG AVTICTOYNG GLVAPTNONG OTNV TTopordve doknon 1.
Enopévmg €xovv Tig 1016 100otafkég kot T1g 101eg otafuikég meproyés. OmdTe Exel Ko TG
10teg oyeTikég 1010t TEG. ANnAadn givor otovel kupt pe avovta puBUd VITOKATAGTAOTS.

Xnp. o v KuptdTTo TPETEL VO VTTOAOYIGOVLE TOV EGGLOVO TTIVOIKAL.

3
"Evo LOVOTTMOAL0 OL0OETEL TO TPOIOY TOV 6E OVO ayopés, o€ mocdTNTES {X, Y} pE povadoisg
Tipég {V,W} km pe e€roooceis {nmone: {V=5-Y, W=4-2X} avrtictoyyo, Ko ng eviaio
GUVOAMKO KO06TOG: C=2+2(X+Y).
Noa Bpe0ei n ovvaptnon képdovg M(X,Y), kar va okraypagnBovv ol 16octadpikég e,
Adon.

M=WX+VY-C=(4-2X)X+(5B-Y)Y -[2+2(X+Y)]

=-2+2X+3Y-2X*-Y?

Etvon mapafoAiikr) cuvaptnon pe Topoymyovs:

Mo=2-ax] | 2<0
HX:B—ZY}DHW:_2<O = A=TM, -M, =(-4)(-2)-(0*=8>0
L=

M, =0

O eoolavdg mivakag e 0evTEPNG TTaPAYDdYOL €lval apvnTiKé OPIoUEVOC, KOl ETOUEVMG 1)
oLVAPTNOTN KEPSOLG Elvar YV ol KOTAN.



Ot 1oootafpikég g elvan Opbieg eAdeiyelg pe To 1810 KEVTIPO GTO GTAGILO, OOV 1] GLVAPTNON
KEPOOVC Ba £yl Ko TNV PEYIOTN TIUN:
Mn,=2-4X=0 X,=1/2=0.5 A
=
Mn,=3-2Y=0 Y,=3/2=15
Ov eMelyerg €povv v peydAn oktiva ot y-—kotevfovon SOTL 0
oLvTeELESTAG Tov Y2 givon pikpdTePog and tov cuvteleoth Tov X°. BéBaua,
amd TV KAOE 1600TaOKY 1oYvEL LOVO TO TUNHA TNG EAAEWYNG oV PBpickeTal
011 OeTikn TEPLoYN, OTMS PAIVETOL GTO YPAPT L.
Mapatipnoen. Mropovpe vo Ppodie TG 1606TAOUIKES KOL CUUTANPDOVOVTOG
TO, TETPAYOVOL:
M=-2+2X+3Y -2X* -Y? = -2(X*~ X)—(Y? +3Y) -2
=-2[X? = 2(1/ 2)X + (11 2)* =1/ 2)*1-[Y* =2(3/2)Y +(3/2)* =(3/2)*]-2
=-2(x-1/2° —(Y-3/2)*+2(1/4)+(9/4)
=-2(x-1/2° —(Y-3/2)*+11/4
Ot 1oootabuIKég divovion amd Tic EMAEIYELG:
MN=-2(x-1/2*—-(Y-3/2y +11/4=c
=2(x-1/2* +(Y-3/2)*=11/4-c

, e ¢ <11/ 4

4

"Evo ROVOTTAOAL0 S10£TEL TO TPOIOV TOV 6€ 0V0 Uyopés, o€ mocsdTNTES {X Y} pE povadiaiss
Tpég {V,W} ko pe e&rowoeig immong {V=1-2X, W =4-Y} avrtiotolyo, Kol pe EViaio
GVVOMKO K66TO0g C=2+2(X+Y).

No dwtonm0ei n cuvdpTnon képdovg, Kar vo, oKLy pa@1 00V o1 1606TaOHIKES TG,

Avon. A

2uvaptnon k€pdovg: -]y

M=R-C=VX+WY-C=(1-2X)X+(4-Y)Y -[2+2(X+Y)]

=—2-X+2Y-2X* - Y?

Eivar mapafolikn koikn pe otdoipo ektdc g BeTikng meployng, oto ': I

oTAGO: Voo
f,=-1-4X=0] X=-1/4<0 S X
f=+2-2Y=0[  Y=10

Kol e EAAEIMTIKEG 1IG00TAOKEG OTIMG GTO YPAPNLLEL, TO TULLOL TOVG TTOV
Bpioketon otn Betikn meployn kol onueidvetal pe pavpn ypopuur. O peydrog aovog eivan
otV Yy —kotedbuvon 810t 0 cuvteleoTHC Tov Y? givorl pikpOTEPOS OO TOV GLVIEAEGTH TOV
X?. Ot Tipég Tovg TEPTOVY KAOMS 1 0KTiVe, HEYOADVEL

9)

M emyeipnon owdEéTel To 1010 TPOIOV G6€ SuPOPETIKES ayopés, og moootntes {X, Y}
ovtioTol o, HE GVVOAMKO KO6Tog C=X+Y, ko &omnoels nmong: V=2—-X Kot
W =4-Y avtictorya, 6mov {w,v} givar o1 avTioToLyES HOVAOLOiES TINES.

Noa Bpe0ei n ovvapTnon KEPOovg Kol va, YIVEL TO YPAPNNA TOV 1GOGTUOKOV TG,

Avon

A
N=2-X)X+4-Y)Y = (X+Y)=X+3Y-X*-Y? ,.Y
Ot 1600T00UIKEG Elval KUKAIKEG e KEVTPO GTO GTAGLUO GNUEio: ;
MN,=1-2X=0=X,=1/2 ! X
N, =3-2Y=0=Y,=3/2 Sl T

Ioyber poévo 10 TUHO 6T BETIKN TEPLOYY] TOL CNUEIDVETOL LE HLOLPT
ypapuun. To kévtpo pmopel va Bpedel kKot pe GUTANPOGOT TETPAYDOVOV



6

Ozmpodpue ™ ocvvaptnon ypnowpétnras: U(X Y)=In(X*? +4Y>?) émov {X>0,Y >0}
gival o1 mocdTNTES KaTOVAL®GNG 0V0 ayoddv. Na yivel To yplonuo puog KopmvAng
adwa@opiag, kKor va diepevvnBei  KavoviIKOTNTA TG .
Avon.

Ot wootabuikég g eivar idteg pe T woootabukés ™g Y U=u
ovvaptnong CES: V=X2+4Y*?  mov g yvootd £ovv 10
YPAONUO TOV TOPATAELP®G CYNUATOS, O10TL M dvvaun 5/2
glvol  peyoAddtepn g povadog. Ewdikdtepa 1 ovvaptnon
YPNOOTNTOG dEV lval KavoViKY|, Eival 0lovel KupT avTi otovel
KoiAn, omdte evoldpecol ovvovaouol TV oayobov etvol
Mydtepo emtBountol amd akpaiovg GLVSVAGHOVG .

A
!l
‘Evag opopicOwog epyalopevog gpyaleton L @peg mupepnoiog pe ypnowpdtnro:
U=InC+InT, 6mov C>0 ¢ivar 10 dwbBicpo mOGo Y10 NUEPNOLE KOATAVAAMGN Kau
T=16—-L o grev0epog ypovoc. Na BpeBoiv:
1. To ypaonpa Tov wootadpmkov e U oto eninedo {C, T}

2. To ypaonpa TV 16o6Tadpik®v s U o1o erinedo {C,L}.
Avon.
1. U=InC+InT=InCT: 6nw¢ ¢@aivetar oto 0e0TEPO YPAPNUQ, Ol 1000TAOUIKES givor ot
vrepPoréc: CT =u, TEPLOPICUEVES OTT TEPLOYN:
0<C,0<T<16,
2. U=InC+In(16 -L)=InC(16 —L) : ot wcoctafpkég eivat ot e£lodoeLs:

C(16—L):u:>L:16—% o meployf 0<C, 0<L <16
Eivar n apvntikn veepPoir L=-u/C, petatomopévn mpog to ndve Katd 16, dnwg gaivetol

GTO TPATO YPAPNLLOL.
A

Lt T
16 16 '
U
U/
S »C
,’/ L= _u
I,I C

H xotavaioon vrokabiotd tov ehevBepo ypdvo oto de€1d ypaonua, oArd avtiotaduilel tnv
gpyooia oto 0e16. Oco minowalovpe 10 movw O6po L —>16, n emmiéov KoTavAA®ON
avtiotoOpiler 6A0 Kor Ayotepm emmAfov gpyocia, 1N 1codvvape OA0 Kot TEPIGSOTEPN
KataviAwon arorteiton yuo va avtictodpicst emmAéov epyacio.

A



8.

Ozopodpe v ocvvaption ypnowpotnrag: U=(X+1)(Y-2) pe X>0,Y >0. Na yiver T0

YPaeNne TS Kapmoing adwagopios U=(X+D(Y-2)=u A

Avon.

H 1coota0uikn eivor | vepPoin LETATOTIGUEVT GTO OTUELO:
{X+1=0,Y-2=0}={X, =-1 Y, =2}

['pagikd Samiotd®vovE OTL

1. H xatavdioon tov Y givan mdvtote peyadlvtepn tov 2.

2. H xatavdAiwon tov X umopet Kot vo UnoevIoTEl. ]

Q.
Xg p oOvleTn mopaymyn dvo mpowdvre tapdyovral o€ mocsdtnTes (X,Y) pe cvvaptnon
KooTovg: C(X,Y)=1+(XY2 +YY?)2,
Na yiver 10 Ypaonpo puog Koumvins 160KO6TOVg Kol va diepeovn0ei av 1 cvuvaptnon
KOoTOVG g£ivon olovel Koidn 1 owovel kKvpTi], KoL av opilel @Oivovta 11 avéovra pvOno
VAOKATAGTAGG TOV TPOIOVTMV 6TO KOGTOG,.
Avon. ‘Eyovpe: C=1+H 6mov: H(X,Y) = X"? +YV?
Ot woootofuikes g C etvon idieg pe t1g woootobkés g H. H - 4
cuvaptnon H eivol g yvootig Hopeng

x®+y* pe a<1
Kot 01 1606TAOUIKES TNG £X0VV TO YVOGTO GYNUO TOPUTAEDPWGC, LIE
TIG TAve otabpkég kuptéc. To 1810 Ba woyvet Yo Tig oTabUIKES TG
apywns C. Zvunepaivoope 0tL, Ommg kot H:
H C eivou orovel koiln ka1 opiler pBivovra poOud vmokoraotoons.
oumepoivovus OTL N GOVOPTHON KOOTODS OEV EIVOL KAVOVIKI ¢ TPOS THYV KUPTOTHTA.
Evoidueoes moootnteg mopoymyng Exovy vyniotepo k0aTog.

wX¥

10
Mia smygipnon mapays 800 wpordvra g mocoTNTES {X,y}, NE KO6TOG C=X* +Yy, KOl
£€6000 R =vx +wy, 6mov {v>0,w >0} €ivar o1 povadiaics Tipég Tovg.
Na yiver 10 ypaonpo tc kapmving C=1, Kov TO YPAPNURE TOV 1GOCTUOMIKOV TG
oVVAPTNONG £6000V R, 670 1010 6VGTNNHO GUVTETAYPREVOY.
Avon:
H xopumdAin icoxdcToLG £lvar Tapafoin
C=x*+y=1=y=1-%°
H ocuvapmon e506d00v £xet 1coctafpiKeés:
R=vx+wy-=r,
nopdAInieg evbeiec pe Khion yviolo apvnTiKng:
-v/w,
To €000 R av&dver omv xotevBuvon g avtictoyng
dtavvopatikng kKAiong R’

A . .
y -« % -_‘R=r
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